1 amd 1 BaBuou
1. Ooo peyadUtepn eival n taydTnTa eVOC OXHATOC, TOOO HEYOAUTEPN
glval n adpdaveld tou.
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1 amd 1 Babuolg
2. AV OUYKPOUGTEIC e vay CUPAONTA Gou 0 omolog fTay akivintoc, n

SUvapn mou Ba Tou AoKACELC eival Alyo peyaAUTepn anod autr) mou Ba
00U QOKINOEL QUTOC.

AdbBog

1 amoé 1 Babuou
3. Eva avTikeipevo Tiou peTadEpeTal and Ty emupavela e e ot

YEANVI] AMOKTA PIKPOTEPN AdpaveLd.

AdbBog

1 ammé 1 BaBuou

4. Otav Pubicoupe eva owpa o pua Ay, T0 BAPOC TOU PELWVETAL.

AdBog

1 amd 1 Babuou
5. To oTpwpa Tou KpePatiol pac Pourialel MepIOGOTEPO OTAY EIPOOTE
famAw Pevol mapd 0Tay eipaoTte OpBloL Mavw O AUTO.

AdabBog



1 amd 1 BaBuou

6. H ouviotapevn 60o Suvdpewy pe petpa Fy = 10N kat F2 = 10N ya pua
KataAAnAn ywvia pmopeiva €xeL petpo 7 N.

2woTto

1 amd 1 Babuolg

7. Av adnooupe SUo owpara ot ZeEANvn va necouv anod 1o 6o Uog Ba
$préoouvy oto £dadoc Tautoxpova, avetdpTnTa armod TN Paia 1 1o oXfUa TOUC.

ZwoTo

1 amd 1 Babuou

8. AUo owpata pmopoly va cAAnAemidpoly akopn kal av Ppiokovial og
amooTach PeETal Touc.

ZWwWoTo

9. H empnikuvon evoc eAatnpiov mou umakoUel otov vopo tou Hooke gival
avaioyn tnc SUvapne mou aokeltal o auTo.

2WwWoTo

10. M£oa 01O OMiTL oou Sev UMApYEL AaTpoodalpLKi] TTEOT.

AdBog



11. O cAefmtwtiotc MedTeL mpoc 10 ebadoc e
otaBepd peTpo TayuthTac. Mol and Ti¢ MPoTAoELC
Tou akohouBouy Tepypadel cwotd T pic SUvapn
amd 1o {elyoc Twy Suvdpewy dpaonc—avtibpaonc,
av n GAAn dovapn eival n avTioTaon Tou agpa mou

6pa oto cuoTnpa cAe€mTwTIoTHC-cA et MTWTO;

A. n 6Uvapn Tou Bdpouc mou SeyeTal 0 cAeEIMTWTIOTAC amo T ).

B. n SUvapn T omoia Ta POpLO TOU aepa eEQoKOUY OTA YELTOVIKG TOUC LopLa.
[. n&Uvapn mou e€aokeital ota popLa Tov agpa ano 1o £dadoc.

A. i 60vapn v omoia to clotnua chefmtwTiotic-chetintwto efaokel ota
LOpLa TOU aepa.

AMANTHZH: A

3 amoé 3 Babuoul

12.

-

F% |

[ |
0 km 1 km 2 km

O mMoSnAGTNC Kweital o evBUypaLn TTOPELA Kal KAAUTITEL CUVORLKI] amoOoTaon
2 km.

To mMpwWTo XIAOHETPO KIWElTAL pE otaBepn) tayvtnta 16 km/h kal oto Sevtepo
YW IOMETPO KveiTal pe otabepn tayutnta ion pe 32 km/h. Na ummoAoyiceTte 1N

PEon TaxuTnTa Tou MoSnAdTn yia Tn cuvol ik Sladpopn.

Emdoyec:  a. 21,33 km/h, b) 10,67 km/h , c) 10,7 km/h

AMANTHZH : a



3 amd 3 Babuolg

13. O teppatodUdakac KAWTOAEL

TNY MIdAa Kol auTh) Kweltol amd
TN pia eotia oty GAAn.

o o o 3To  YmAdtEpo  onueio  TNC
GO o o TPOYIGC:

o) n pmdAa ey £xeL TaUTNIA
B) mavw otnv pmdAa ackeital 1o BApoc e
y) mévw otny Pndda aokeital n Suvapn anod tov TeppaTodUd aka.

Nct eETUIAEEETE TN GWOTH MPOTAOT.

AMNANTHZH : B

14. Eva aidi ekivdel ammo tn 8€an A,
TepTTaTdel 5 m mwpog Tov Boppd, perd 4
m Tpog AVaToAds Kal TEAIKG 2 m TTpog
Tov Néto. To METPO TNC OCUVOAIKAC

— Izm METATOTIONE TOU TTaIdiol eival.

5m a. Tm
etandmian B 5m
¥. 3m

A 8. 11m|

Na emiAééeTe TN TWOTH ATTAVTNON

ANANTHZH : g



3 amd 3 Babuolg

15. Auti n ewdva Seixvel pua otayova vepou mdvw o eva GUARO evoc duToy,
aAAd kal pla puockiba agpa pEca otny otayova Tou veEPOU, LECO OTOV
Slaotnikéd otabpd, oto Sidotnpa.

Mol amd TIC MPOT&oELC TToU akoAouBouy eival Uwcr[r'][;

zTov  Swotnpikd otabpd: (otov omoio emikpatoly  ouvBhAkeg EARELC
BaputnTac)

a. n$uockida agpa avePaivel emeld] eival edladpitepn and 1o vepd yupw
Tne.

B. n puoakida agpa avePaivel emeld SExeTal ouvioTapevn Suvapn amd To
VEPO Aoyw Sladopdac ubpooTaTIKIiC THECNC.

¥. N duoakida agpa dev avePaivel emeldn dev SexeTaL CUVICTAPEYH SUVCLLN

ano 10 vepod Adyw Sladopdc udpooTaTIKAG TTECNC.

8. n puocarida agpa Sev avePaivel eMeldN N CUVICTAPEYN SUvapn Tou SEXeETAL
Aoyw Sladopdc uSpooTATIKAC TECNC Elval PKpOTEPN amd TO BApoc .

AMANTHZH: y



3 amoé 3 Babuoul

16. Evac Zounddg TOoUpIoTAC ETIOKETTTETAI TO KOAOKAIpI €va XWpIo atnv
Kpritn, TTou Ppiokeral oTo idlo UWOMETPO HE TOV TOTTO KOTOIKIGE TOU OTN
zoundia. O1 aTTOOKEUEC TOU:

A, &youv Vv idia Hala aAAd pIKpoTepo Bdpog otn zoundia
B. €xouv 1o iDi0 Bdpog aAAd peyaAlTepn pdada otnv KpATn
. éyouv 1o iD10 Bdpog aAAd PeyaAlTepn pdla otn Zoundia
A, eyouv TNV idla pada aAAd pikpotepo Bdpoc otnv KpRATtn

ETALLTE TH CWOTH TTPOTAON

AMANTHZH: A

17. Mia duvapn F  aokeital o aviikeigevo pdalac m Tmou gival apyikd
aKiviTOo YIa &va oplguévo ¥povikd BIdoTnuo Kol TTpokdaAel ot autd
MeTafoAn taxortnrag Au. [Moio Oa cival 1o HETPO TNEG METAPROARS NG
Tax0TNTAC O€ €va AAAD QvTIKEIMEVD TToU €l TETpATTAdOIa Jada (4m) edv n
QUVONN TTOU TOU OOKETAl oTO (D10 ¥poviKd DIdgTnua  Kdl HE TIG idIeg
ouveonkeg Me 1O TTpwTo, GImAaciactel (2F); No emAééere N OWOTH
amrdvInon

a. Au

B. 8 Au
y. Auf2
5. 2 Au

ATANTHZH: y



18. Mia pabipa g B’ lTupvaciou maipvel Ty pmdAa kdtw and i pla
WITQOKET, GOAVEL KATW amd Ty GAAN emtuyydvovtac KoAdBlL Kol eEMoTpEdEL
nicw oto onpeio anmd 1o onmoio ekivnoe KwoUpevn evBUYpappa. Ay QuTh TN

OUVOALKI] Kivnorn TNy £kave TPELC GOPEC O XPOVIKO Sidotnua 60s:

. I

< 30 m >4

1. To peyefoc TNC GUVOALKNC LETATOMIONCG TNC LabnIplag eival :

A, Om
B 30m
l. 60 m
i 180 m
AMANTHZH: A

2. H pgon tayutnra mne pabniplac gival :

A, 10 m/s
B. 0,5 m/s
r. 3 mfs
A. 30 mfs

AMANTHZH: T



3 amoé 3 Babuoul

19. O Ndvvneg mou éxeal pdla m=20kg, pe N Mapd Tou TTOU €¥&l pdla
60kg, kKavouv Tratvad otov Tayo. Opwe KATTOIO OTIYUA amd atTpocsdia
OUYKpOUOVTAl HE OTTOTEAECUO va aKIviToTToInGoUv Kal o d0o. Na
ETTIAECETE TN TWATH TTRATACN !

Kard tn didpkeia tng cUyKpouong .

a. o1 duvdapelg TTou aokolvTal avapeoa atov MNdvvn Kal T Japd Tou £youy
o METPO CAAG TTpoKaAoOv  OdiapopeTikol HETPOU  METAPOAEC OTIC
Tayutnteg Tou Mdvvn Kal TG MARAG Tou aTo id10 ¥poviké didaTnua.

B. o1 duvdauelg TToU aokoUvTdl avapeoa atov [dvvn Kal Th Japd Tou £Youy
ioa pETpA KAl TTpokKaAolv icou METpOU HeTdfoA£g OTIC TOYOTNTEC TOU
Mdvvn Kol TS Mapdg Tou oo idio ¥povikd didaTnia.

y. TITTOTA ATTO T TAPATAVR

ANANTHZH: «a

3 amoé 3 Babuoul

20. 'Evac¢ agtpovaotng pe pdala 70 kg £xa Bdpog 560 N atnv emigdvela
Tou TmAaviTn Alpha. [oon eval n emTdyuvon TN PaplTtnTas arov
mTAavrTn Alpha;

A. 8m/&2

B. 12 m&-
. 9,8 m/s?
A 5ms2

ATMANTHZH: A



4 amé 4 Babuou

21. 'Evac gpwdidg Byaivel ammo TN @wAId TOU Kal
cekivd TRV TITAON Tou TTavw amd 1 Aigvn
Aoipdvn. Zavayupial otn wAId Tou 0OTEpA Ao
3h éyovrag diavoger 1,2.10°m. Mo amd g
TTOAPAKATW ETTIAOYEG €ival N TWOTH

A.n Méon tayxotnTa Tou epwdiol eival 40 km/h kKal n peraromon Tou 120
km

B. n péon raxotnta tou gpwdiol eival 20 km/h Kol n etardTmion Tou 0 km

. npEon TaxutnTa Tou epwdiol eival 40 km/h ko n perarémor tou 0 km

AMANTHZH: T

6 amod 6 Babuoul

22. Av n peon amdotacn nc ZeAnvne eival 384.000 km, mooe¢ pepec Ba
ENMPENE va o6nyd evac odnyoc pe pia peon tayutnra 80 km/h yia va kahuet
L0 TETOL amooTacn av odnyoloe 10 wpec Ty NUEPT;

AMANTHZH: 480 pépeg



x(m)t

23. 1o Sumhavd Swaypappa BEonc-
/n‘ Xpovou Teplypadovial ol KWHOELC

gvoc  [X auTokwwhATou  Kal  evoC
, doptnyol  OTO0  XpovIKO SiGotnpa
tfu?thﬂo [0,2t].Av v,, kai v,;x Eival oL
HECEC TaAXUTINTeEC Tou ¢opTnyou Kol
o . tl“‘l} ToUu IX aQvTioToa, Told Omd  TIC

t 2t MOPAKATW  HAaBNUATIKEC — OXECELC,

avGPECA OTI PECH TaXUTNTA Tou ¢opTnyou Kal Tr pedn TaxuTnta tou IX eival

owoTh ;

. U == U#IX

g2
,8. Uluqo = UIHIX

Y. U,uqo = U;HX

ANMANTHZH: «



24. ABapec  EAaTAplo Eival OTEPEWHEVO PE TO £va GKpo Tou ot opodri). Otay
and 1o GAAO GKpO TOU KPEPGPE AVTIKEIPEVO PE Bépoc 20N, TO OUYOALKO PAKOC
Tou ghartnpiov eival 7cm. Otav KPERAOOUE £va AvTIKELPEvVD pe Bdpog 60 N 1o
OUVOALKO pAKOC Tou gAdtnpiov eival 13 cm. Na unmoioyioete 10 fuoIkd pKocg
Tou gAdtnpiov yo. (QUGIKO PKOC €lval TO PAKOC TTOU £XEL TO EAQTAPLO OTAY o
auTO SEV KPEUGE KATIOLO AVTLIKE(EVO)

4 ”Cn
-0l
|

13 cm

L)

20N

(
(
iir

60 N

To $uoIKO HKOC Tou edatnpiov gival :

A, 2com
B 3cm
I 4cm
& 5cm

AMANTHZH: T



6 amoé 6 Babuoul

25, Aivovral o1 Tax0TnTeS
cm
vy =1,25-10"%

jtsec
0,070 Mm
vz ' eBSopcda
km
Vg = 9,5 —
Huipa

Mola atrd 11¢ TTapaKdaTw TXETEIG €ival TWOTH |

A. vq = Ua = U3
B. 3 = Ua = Uy
r. U2 =7 V3 =7 vy
A, vy = U3 = Ua
AlNMANTHZH: B
5 amd 5 BaBuolg
26.

10 kg

10 ke 10ke ' 10 kg
A B r A

HeSOUEVOU OTL Ta 4 QvTIKEIPEVA Tou OYXAHATog £xyouv S pdfoa (10 kg 1o
kaBeva), nmiecn eival LIKPOTEPN otn B&AGH Tou :

. OVYTLKELLEVOU A
. QVTLKELPNEVYOU B
. GVTLKELPEVOU [

. OVTLIKELPLEVOU A

e B

ANANTHZH: B



27.
Nevkog Nipyog
MAateic Aplototéhous
LI LT TT Ounpéheg
OO0 J O]
miaN puim| F=Rwl
Mepie @n
o 200m 1200m 1700m

H Mapic Kdal n EA£vn KIvoUuvTdl otov MoSnAdTtodpoo tne Aewdopou Nikne pe
TIPOOPLOWNO TIC OUIPEAEC TOU ZoyyoAomoudou. O ypovoc apxifel va petpdel (1=0)
N oty nmou n Mapia Bpioketal otnvy mAateia AploToTEAoug Kol 1 EAEvn
nponyeital katéd 200m. To Sudypappa mou dakolouBel mepypddel Ty Kivnon

TOUC.
x (m) T .
Mapla eaévn
1700 -
.y 4
1200
1
A
.
>
d
/;/’
200
P t(sec)
=
O 10 20 30 40

Na ¥xapdKINpicETE TIC MPOTACELC MOV AKOAoUBoUY PE (Z) av elval CWOoTEC Kal
LE (A) av eilval AavBaopévec:

A. H TayutnTa mou £x£L N Mapia T STy Tou TEpyREL UMPOoTA amd 10 AEUKO

Mipyo AcyeTal oty plaia TayuTnIa.
B. H EAgvn $TAVEL IPWTN OTOV TIPOOPLOUO TNC.
. H Mapia édptace tny EA£vn pnpootd oto Asuko Mipyo.

A, MeTd Tn cuvavInoi Touc i Mapia mpoonepvd Ty EAEv.

AMANTHEZH: A _X ,B A, T_XI,A_ X



28.

Tva MoTAPL e vepd PplokeTal mdvw oe pia nAektpovikh uyapld. Av Pdhoupe
HECO OTO VEPO ToU ToTnploU pia odaipa amd aloupivio (PA. oxfua ) n evbeitn
e uyapidg

A. Ba mapapeivel n idla

B. Ba avEndei

I. Ba pewwbel

AlNANTHZH: B



29. I 2 SwhopeTikd vypd Y1 Kol Yz Tou Bpilokovtal o o S opeTikG
Goyxeia otov 610 ToMO, TO Sdypappa P —h spdavitel T ox£on petall tng
USPOCTATIKAC MIEoNC Kol Tov BdBouc (TN amdotacnc amo TNy enupavera Tou

. T
uypou J. g = 105—2

p(Pa) T
Y1
20000
16000 ’//;;
= >
o 2 h(m)

o. [0 TIC TIUKYOTNTEC 2y , Pyo TWY UYPWY LOYUEL :

) pri= Py ) pyri = pys My py1 < pys

B. H mukvotnTa Tou uypoU Y, eival :

k k k
) py = 1000m—i ) pyy = 2000m—‘i Ny pyy = 800m—33
¥. H mukvoTHTO TOU uypou Yz eival :

I I k
) pys = 1000m—‘i N pys = 800m—‘§ Ny pys = 2000m—i

ATMANTHEH:
all ,B 1 .,y



7 amod 7 fabuolg

a. 0,5 kg
B. 0,05 kg

v. S5kg

AMNANTHZH: B

Ta

30. AmO 1O GKPO TOU SUVOLIOUETPOU KPEPETAL
Eva Bapidio. KaBd:-k HETGKIWOU PLE
Katakopudga mpoc Ta endvw Pe oOTaBepn
TayuTnTa 10 OoUCTNUO OSUYAPOPETPOU-
Bapibiou , n £vSelEn ToU SUVAPOPETPOU Eival
F=0,5 N. Av 1 emTdyuvon Tne paplintac ot

T

M eival g = 10 . N Hafa tou Papibiou £xet

e

T :



